

JEGYZŐKÖNYV
a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
2013. április 26. 8:00 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Oroszlány Polgármesteri Hivatal hivatalos helyisége
(2840 Oroszlány, Rákóczi Ferenc út 78.)

Jelen vannak:

Tagok

L. Simon László	elnök
Takács Károly	tag
Tóth Erika	tag
Törő Gábor	tag

Meghívottak

dr. Molnár Krisztián	munkaszervezet vezetője
dr. Zágonyi Éva	Oroszlány Város jegyzője
Bodrogai László	Magyar Turizmus Zrt. regionális marketing igazgató
Bendi Lajos	
Vasvári Erika	Oroszlány Város sajtóreferense
Igari Antal	Fejér megyei főépítész

L. Simon László:

Üdvözölte a megjelenteket, valamint köszönetet mondott a vendéglátó Oroszlány Város Önkormányzatának a meghívásért.

Megállapította, hogy az öt tagból négy megjelent, vagyis az ülés határozatképes. Popovics György, a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés elnöke más fontos elfoglaltságára való tekintettel nem tud részt venni az ülésen, őt Simon Géza megyei közgyűlési alelnök helyettesíti tanácskozási joggal.

Ugyancsak köszöntötte a további megjelenteket.

Cselovszki Zoltán, a Forster Gyula Nemzeti Örökséggazdálkodási és Szolgáltatási Központ vezetője nem tud személyesen részt venni az ülésünkön, azonban Majkon fogadnak majd a munkatársai, ahol a sajtó képviselői is jelen lesznek.

Ismertette a meghívóban is szereplő napirendet, illetve további napirendi pontként javasolja megtárgyalni a Tanács közbeszerzési tervének módosítására vonatkozó előterjesztést, amit a helyszínen ki is osztottak. Ezt követően kérte a Tanács tagjait, hogy szavazzanak az így kibővített napirend elfogadásáról. A jelenlévők egyhangúlag, 4-0-0 arányban elfogadták a napirendet.

Elfogadott napirend:

- 1.) Beszámoló a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2012. évi gazdálkodásáról
- 2.) Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetési koncepciójára
- 3.) Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának valamint Ügyrendjének módosítására a Tanács működési területének bővítésével összefüggésben

- 4.) Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi munkatervének elfogadására
- 5.) Javaslat a Velencei-tó és térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi közbeszerzési terv módosítására, illetve kiegészítésére
- 6.) Egyebek

Egyúttal tájékoztatta a megjelenteket, hogy a holnap lesz a 150 éve született Gárdonyi Géza emlékévé megnyitása, akiről a VVVTFT keretében is megemlékezünk, mivel szülőhelye a Tanács illetékességi területére esik.

Megadta a szót a házigazdai szerepet betöltő Takács Károlynak, Oroszlány polgármesterének.

Takács Károly:

Területfejlesztési kérdések címen egy vetített prezentáció keretében ismertette a megjelentekkel települése legfontosabb tudnivalóit, eredményeit és feladatait.

Az alacsony adósságállománynak köszönhetően jelentős fejlesztési elképzelésekkel rendelkezik. Oroszlány Ipari Parkban 3000 munkavállaló dolgozik, ez különösen annak tekintetében figyelemre méltó, hogy a város lakossága 20000 fő, míg a kapcsolódó térségé további 10000. További lehetőség rejlik abban a tényben, hogy jelentős szabad, képzett munkaerő van a térségben. Ugyanakkor gyengeségként jelentkezik az óriási teherforgalom a környező településeken. Fontos gazdaságfejlesztési feladat a bányá és az erőmű kérdése.

A közelmúltban 100 millió Forintos fejlesztést hajtottak végre kerékpárút kialakításával a település főutcáján.

Ugyancsak a Rákóczi utcában lévő szocreál épületeken található sgraffitók megmentése érdekében pályázati pénzek felhasználásával folyamatosan készülnek az épületek homlokzatszigetelése és ezekkel összekapcsolva az említett homlokzati díszek rekonstrukciói. Nagy öröme ebben személyesen is részt vehet több önkéntes városszépítő társával együtt.

A városban a legjelentősebb művészeti tevékenység a táncoktatás és –bemutatás területén folyik.

Majk térsége a város rekreációs területének számít, ahol a bemutatandó kamalduli remeteségen túl bányászati múzeum is található.

L. Simon László:

Köszöni az előadást, amely egyben jó felvezetés is volt a Hivatalos ülés utáni látogatásunkhoz. Számára Majk mindig nagy élmény volt és az is marad, különösen a megújulást biztosító munkáknak köszönhetően.

Ezt követően rátértek a napirendi pontok tárgyalására.

1.) Beszámoló a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2012. évi gazdálkodásáról

L. Simon László:

Szóbeli kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolta az előterjesztés elfogadását, amit a tagok egyhangúlag, 4-0-0 arányban elfogadtak.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
6/2013. (IV.26.) számú határozata**

**A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
2012. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóról**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács ülése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.), valamint az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) számú kormányrendelet előírásaira tekintettel a 2012. évi költségvetésben meghatározott feladatok, bevételi és kiadási előirányzatok teljesítéséről, a Tanács pénzügyi helyzetéről a mellékletekben szereplő részletezéssel, az alábbi határozatot hozza:

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2012. évi költségvetésének

- módosított bevételi előirányzata	153.306 e Ft
- a teljesített bevételek főösszege	153.277 e Ft
- módosított kiadási előirányzata	153.306 e Ft
- a teljesített kiadások főösszege	2.652 e Ft.

Éves létszámkeret: 0 fő

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács költségvetési mérlegét az 1. sz. melléklet, pénzeszközeinek változását a 2. sz. melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2012. december 31-i állapotnak megfelelő vagyonát a 3. számú melléklet rögzíti.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács a 2012. évi költségvetésében vállalt feladatok tekintetében a kiadási előirányzatokat alulteljesítve látta el, ezáltal 150.654 e Ft pénzmaradványa keletkezett. A 4. számú mellékletben részletezett pénzmaradvány a 2013. évi költségvetés elfogadásakor az alábbiak szerint betervezésre került:

Dologi kiadásra:	654 e Ft
Intézményi beruházási kiadásra:	150.000 e Ft

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács többéves kihatással járó döntést nem hozott, közvetett támogatást nem nyújtott, adóssággal, tulajdonában álló gazdálkodó szervezettel, részesedéssel nem rendelkezik.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács ülése a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2012. évi költségvetési beszámolójáról szóló határozatot az 1-4. számú mellékleteiben rögzített adatokkal elfogadja.

2.) Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetési koncepciójára

dr. Molnár Krisztián:

A 2014. évi költségvetési koncepció elfogadásának jogszabályban előírt határideje 2013. április 30. Ez a jogszabály előreláthatólag változni fog, egy későbbi időpont kerül kijelölésre. A jelenleg hatályos rendelkezések szerinti határidőt kell figyelembe vennünk, ezért kerül most ez a Tanács ülésére.

L. Simon László:

Rövid szóbeli kiegészítés ismeretében, kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolta az előterjesztés elfogadását, amit a tagok egyhangúlag, 4-0-0 arányban elfogadtak.

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 7/2013. (IV.26.) számú határozata

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetési koncepciójáról

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (1) bekezdése alapján a 2014. évi költségvetési koncepciójáról az alábbi határozatot hozza.

1. A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetésének összeállítása során a következő alapelvek érvényesülését kell biztosítani.
2. A Tanács 2014. évi működési költségvetési kiadásait a működési költségvetési bevételeiből – amennyiben szükséges, tagi hozzájárulásból származó bevételből – finanszírozza.
3. A VVVTFT a 2013. évben kivitelezésre kerülő Velencei-tó körüli kerékpárút beruházást, annak aktiválását követően a területileg illetékes önkormányzatok részére térítésmentesen - a pályázatból eredő utánkövetési kötelezettségekre is figyelemmel, a kerékpárút illetékes önkormányzatot terhelő fenntartási kötelezettségével - átadja.
4. A Velencei-tó körüli kerékpárút projekt 2013. évre tervezett sikeres megvalósítása folytatásaként a Tanács további támogatás megszerzésére irányuló pályázat benyújtását tervezi a kerékpárút további szakaszának kivitelezése érdekében.
5. A 2014. évi költségvetés fejlesztési elképzelései között a Tanács prioritást kíván biztosítani a Nadap – Váli-völgy – Bicske – Vértes közti kerékpárút megvalósításának.
6. A VVVTFT 2014. évi költségvetése tekintetében kiemelt figyelmet fordít a Velencei-tó és térsége további fejlesztését lehetővé tevő nemzetközi és hazai erőforrások feltárására.

7. A Tanács felkéri az elnök útján a munkaszervezet vezetőjét, hogy az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény előírása alapján – a jogszabály szerinti határidőt figyelembe véve – készítse el a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2014. évi költségvetési rendelet-tervezetét.

8. A Tanács felkéri az elnököt, hogy a munkaszervezet vezetője által elkészített költségvetési rendelet-tervezetet a jogszabályi rendelkezésnek megfelelően nyújtsa be a Tanácsnak elfogadásra.

Határidő: jogszabályban rögzítettek szerint

Felelős: L. Simon László
a tanács elnöke

3.) Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának valamint Ügyrendjének módosítására a Tanács működési területének bővítésével összefüggésben

L. Simon László:

Törő Gábor, a terület országgyűlési képviselője fejlesztési okok miatt kérte a VVVTFT illetékességi területének Mór és környékével való kibővítését. Ő személy szerint egyetért a felvetéssel, támogatja annak elfogadását.

Példaként megemlíti, hogy néhány hete avatták fel a megye egyetlen, tömegében és felépítményében megmaradt várának újabb kiegészített, rekonstruált részzeit Csókakőn. Pályázati pénzekből megújult a vár kaputornya, amely látványos megjelenésével a település rendkívül attraktív színfoltja. A felújítási munkák már az idén is tovább folytatódnak.

Ugyancsak lehetőséget lát abban, hogy ehhez kapcsolódva is lehet kerékpátút-fejlesztést végezni.

A bővítési ügyben előzetesen egyeztetett Popovics Györggyel, a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés elnökével, aki a mai ülésen ugyan nem tud részt venni, de ő is támogatja azt. Egyébként mindkét érintett megyei közgyűlés, mint a Tanács alapítója, elfogadta a bővítési előterjesztést.

Rövid összefoglaló, valamint az elhangzottak ismeretében javasolta az előterjesztés elfogadását, amit a tagok egyhangúlag, 4-0-0 arányban elfogadtak, és az alábbi két határozatot hozták.

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 8/2013. (IV.26.) számú határozata

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a „Javaslat a Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának valamint Ügyrendjének módosítására c.” előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1.) A Tanács a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításával az alábbiak szerint egyetért:

1.1.) A Szervezeti és Működési Szabályzat I. fejezet 8. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„ 8.) A Tanács működési területe:

- **Fejér Megye térségéből:**

o Alcsútdoboz, Baracska, Bodmér, **Csákberény**, Csákvár, **Csókakő**, Felcsút, Gánt, Gárdony, Gyúró, Kajászó, Kápolnásnyék, Lovasberény, Martonvásár, **Mór**, Nadap, Pákozd, Pátka, Pázmánd, **Pusztavám**, Sukoró, Szár, Tabajd, Tordas, Vál, Velence, Vereb, Vértesacsa, Vértesboglár, Zámoly és Zichyújfalu.

- **Komárom-Esztergom Megye térségéből:**

o Bokod, Oroszlány, Szárliget, Várgesztes, Vértessomló.

1.2.) A Szervezeti és Működési Szabályzat VI. fejezet 1.) pontja helyére a következő rendelkezés lép:

„VI. A Tanács munkaszervezete

1.) A munkaszervezeti feladatokat a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal látja el. **E feladatok különösen:**

- a. **előkészíti a Tanács üléseit, döntéseit,**
- b. **ellátja a Tanács működésével kapcsolatos operatív feladatokat,**
- c. **folyamatos kapcsolatot tart a megyei közgyűlések területfejlesztéssel megbízott szerveivel,**
- d. **közreműködik a térségi területfejlesztési dokumentumok (koncepció, program) kidolgozásával, megvalósításával összefüggő feladatok végrehajtásában,**
- e. **közreműködik a Tanács által benyújtandó pályázatok elkészítésében, lebonyolításában, pályázati források elszámolásában**
- f. **ellátja a Tanács pénzügyi tevékenységét, a költségvetési kapcsolatokkal összefüggő napi szintű feladatokat, valamint elkészíti a Tanács költségvetési beszámolóját,**
- g. **gondoskodik a tanácsülések közötti időszakban a Tanács által hozott döntések végrehajtásáról,**
- h. **lebonyolítja és szervezi a Tanács bizottságainak üléseit,”**

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
9/2013. (IV.26.) számú határozata**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács Ügyrendjének módosításáról

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a „Javaslat a Tanács Szervezeti és Működési Szabályzatának valamint Ügyrendjének módosítására c.” előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1.) A Tanács a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács Ügyrendjének módosításával az alábbiak szerint egyetért:

Az Ügyrend V. fejezet 2.)-4.) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„2.) A Tanács bankszámlája felett - a Tanács elnöke vagy alelnöke utalványozását követően - a Tanács elnöke által kijelölt két személy együttes aláírással jogosult rendelkezni.”

3.) A Tanács éves költségvetési koncepciójának elkészítéséről és a Tanács elé történő benyújtásáról a Tanács elnöke a jogszabályban meghatározottak szerint gondoskodik.

4.) A Tanács költségvetését tárgyévv február 28-ig, éves beszámolóját a tárgyévet követő év április 30-ig fogadja el.”

4.) Javaslat a Tanács 2013. évi munkatervének elfogadására

L. Simon László:

Korábban több javaslat érkezett arra a tagoktól, hogy rotációs rendszerben különböző helyszíneken tartsuk az üléseket. Ezzel a felvetéssel egyetért, mivel így még jobban megismerhetjük a Tanács illetékességi területét és az azon belül felmerülő területfejlesztési elképzeléseket és igényeket, valamint az elért eredményeket.

Törő Gábor:

Javasol a sorba beilleszteni egy székesfehérvári ülést.

L. Simon László:

A Pákozdi, Mészeg-hegyen lévő Katonai Nemzeti Emlékhely helyszínek közé történő beiktatását javasolja. Itt több szereplő bevonására is lehetőség nyílik: Honvédelmi Minisztérium (Vargha Tamás államtitkár, országgyűlési képviselő), Vadex Zrt., Honvédség és Társadalom Baráti Kör, Székesfehérvár MJV Önkormányzata, Pákozdi Község Önkormányzata)

Tóth Erika:

Alcsútdoboz vagy Felcsút is megfelelő helyszín lenne egy üléshez.

L. Simon László:

Legalább két ülés pontos időpontját egyeztessük. Javasolja május 24-én 9 órakor Pákozdon, illetve június 28-án 10 órakor Székesfehérváron, a Megyeházán megtartani a következő üléseket.

Az időponti kiegészítésekkel kéri az előterjesztés elfogadását, amit a tagok a fenti módosítással egyhangúlag, 4-0-0 arányban elfogadtak.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
10/2013. (IV.26.) számú határozata**

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi
munkatervéről**

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi munkatervét az alábbiak szerint fogadja el.

2013. május

Katonai emlékpark bemutatása, megtekintése, jövőbeli működtetésének és fejlesztési elképzeléseinek megismerése, a teljes Mészeg-hegy fejlesztési lehetőségeinek megvitatása

Tervezett helyszín: Pákozdi-Mészeg-hegy (KEMPP)

2013. június

Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács középtávú stratégiai cselekvési programjára illetve a kerékpárút építési program továbbfejlesztésére

Tervezett helyszín: Fejér Megyei Önkormányzat – Megyeháza
8000 Székesfehérvár Szent István tér 9.

2013. szeptember

Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről

Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi költségvetésének módosítására

2013. november

Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi költségvetésének háromnegyed éves teljesítéséről

Javaslat Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi költségvetésének módosítására

Határidő: folyamatos

Felelős: L. Simon László
a tanács elnöke

5.) Javaslat a Velencei-tó és térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi közbeszerzési terv módosítására, illetve kiegészítésére

dr. Molnár Krisztián:

A múltkor elfogadott közbeszerzési terv módosítására azért van szükség, mert a Tanács által elnyert, a KDOP-2.1.1./B-12 kódszámú „Turisztikai szolgáltatások és attrakciók fejlesztésére” kiírt pályázat a kerékpárúttal érintett, már meglévő utak felújítására vonatkozó támogatást nem tartalmazta. Ezen utak felújítására azonban most lehetőséget teremt a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól korábban megkapott támogatás. Erre a feladatra pedig – jelenleg a kiviteli tervek tekintetében – külön közbeszerzési eljárást kell kiírni.

A korábbi döntés értelmében a bíráló bizottság tagjaira az elnök tesz javaslatot a Tanács tagjaival történt egyeztetést követően.

L. Simon László:

Rövid kiegészítés ismeretében, kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolta az előterjesztés elfogadását, amit a tagok egyhangúlag, 4-0-0 arányban elfogadtak.

Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 11/2013. (IV.26.) számú határozata

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi közbeszerzési tervének módosításáról, illetve kiegészítéséről

A Tanács megtárgyalta a „Javaslat a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi összesített tervének módosítására és kiegészítésére” c. előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta.

A Tanács a - jelen határozat mellékletét képező - Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2013. évi összesített közbeszerzési tervének módosítását jóváhagyja.

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
11/2013.(IV.26.) számú határozatával jóváhagyott 2013. évi közbeszerzési terve**

A közbeszerzés tárgya és mennyisége	A szerződéshez rendelt elnevezés	A beszerzés tárgya:	Az alkalmazott eljárásrend*	A közbeszerzési eljárás fajtája	Részvételi/ ajánlattételi határidő tervezett időpontja	Eredményhirdetés tervezett időpontja:	Szerződéskötés tervezett időpontja
Kerékpárút kivitelezés	vállalkozási-építési szerződés	építési beruházás	nemzeti	nyílt, egyszakaszos eljárás a Kbt. Harmadik része alapján	2013/05/31	2013/07/03	2013/08/01
Nyilvánosság+marketing,	megbízási szerződés	szolgáltatás megrendelése	nemzeti	Hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2013/05/31	2013/07/03	2013/08/01
Kiviteli terv kerékpárút építésére	tervezési szerződés	szolgáltatás megrendelése	nemzeti	Hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2013/03/31	2013/04/15	2013/04/25
Kiviteli terv kerékpárúttal érintett utak felújítására	tervezési szerződés	szolgáltatás megrendelése	nemzeti	Hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárás	2013/05/14	2013/05/28	2013/06/10

Határidő: folyamatos

Felelős: L. Simon László
a tanács elnöke

Egyebek:

L. Simon László:

Az egyéb napirendi pontok sorában tájékoztatja a tagokat, hogy a múltkori ülésen a korábbi, Szabó Gábor vezetése kapcsán elhangzottak értelmében a rendőrségnek szóló levelet aláírta és azt benyújtották a címzettnek.

Ugyancsak az előző ülésen megbeszéltek értelmében rövid tájékoztatást ad a kerékpárút kiviteli terveinek elkészítésével kapcsolatosan, amit Gárdony Város Önkormányzatával összehangoltan végeztetünk. A bíráló bizottság tagjaira kér javaslatot.

Az ezt követően történt ajánlások alapján a bíráló bizottság tagjainak dr. Molnár Krisztiánt, Takács Károlyt és Igari Antalt javasolja, amivel a Tanács többi tagja is egyetértett.

A térség fejlesztési koncepciójának további készítésére a Bendi Lajos által vezetett szakmai közreműködők kapnának megbízást. Az erre kért felhatalmazáshoz a jelen lévő tagok (3 fő: Takács Károly, Tóth Erika és Törő Gábor) hozzájárultak. Az ő díjazásukat nem a Tanács fizeti, hanem az pályázati forrásból történik. Kéri Simon Gézát, erről tájékoztassa Popovics

Györgyöt, a Komárom-Esztergom Megyei közgyűlés elnökét, hogy fogadják el az abban foglaltakat.

Bendi Lajos:

Bemutatta eddigi szakmai tevékenységét, amely többnyire a műemlékvédelem területéhez kapcsolódik. Ezen belül elsősorban a fehérváracsurgói Károlyi-kastélyhoz kötődik, amelynek felújítását, pályázati lehetőségek feltárását, azzal kapcsolatos lebonyolítást és elszámolást vezette.

A Velencei-tó térségének cselekvési programjának első ütemét készítették el, és ezt folytatnák a következő időben. Ehhez a Velencei-tó Leader pályázott és nyert el támogatást. Május végére újabb kb. 1,5 millió Ft-os forráshoz jutnak, a munkák teljes elvégzéséhez még további 1,5 millió Ft-ra szükség.

Meg kell találni, hogy a térségnek mi lehet a hívószava. Turisztikai megfogalmazásra, a kiinduló pontok megjelölésére van szükség. Év végére elkészülhet a projekt szintű tanulmány. A programcsomagok bekerülhetnek az operatív programokba. Emiatt a korábbi pontszerű programok helyett programcsomagokat kell összeállítanunk. Bodrogai László eddig is segített a munkájukban, továbbiakban is számíthatnak rá.

A munka első lépéseként az érintetteknek egy kérdőívet küldenek ki, a jobb igényfelmérés érdekében.

Tóth Erika:

Köszöni a részletes tájékoztatást. Kik kapnak értesítést?

Bendi Lajos:

A térség polgármesterei és az érintett Leaderek.

L. Simon László:

Érzékelhetően most lehet összefogni a településeket és a Leadereket. Nagy rendezvényekhez biztosítana háttérrel a meglévő négycsillagos szállodai kapacitás és annak bővítése. Hihetetlen adottságaink vannak.

Ennek kiaknázása érdekében a Bodrogai László a Magyar Turizmus Zrt. képviseletében ettől kezdve állandó maghívottja lesz az üléseinknek.

Bodrogai László:

Köszöni a lehetőséget. Korábban dolgozott a VVTFT-ben. A régió turizmusában nagy lehetőségek vannak. Az itt összegyűjtött (TDM stb.) forrásokat a Magyar Turizmus Zrt. meg tudja duplázni.

A nemzetközi kerékpáros szervezet vezetője magyar, ő is sokat tud segíteni.

További lehetőséget biztosít az is, hogy a Vértesben kb. 110 km kerékpárút van kijelölve.

Takács Károly:

Nem csak dőzerrel lehet kerékpárutat kialakítani. A már meglévő nyomvonalak megtalálása, fejlesztése lehet sikeres megoldás. Ez nem csak költségcsökkentő, hanem környezetkímélő megoldás is.

Oroszlány példája is ezt erősíti, ők ezzel próbálják a téves beskatulyázást (halódó bányásztelepülés) levetni. Ki kell terjeszteni ezt a gondolkodást.

L. Simon László:

A tagokkal egyeztetve megállapítja, hogy a következő ülés május 24-én, pénteken Pákozdon a Katonai Nemzeti Emlékhelyen kerül megtartásra.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén megköszönte a jelenlévőknek az ülés hivatalos részén való részvételt és az aktív közreműködést. Egyúttal Takács Károly polgármester úr nevében is mindenkit hívott Majkpusztára, a kamalduli remeteség felújítási munkáinak megismerésére, ahol a Forster Gyula Nemzeti Örökséggazdálkodási és Szolgáltatási Központ munkatársai már várnak minket.

Székesfehérvár, 2013. április 26.

L. Simon László
elnök

Jegyzőkönyvvezető:

dr. Molnár Krisztián